



Curvatrici
Round bending machines
Dobladores de rodillos
Cintreuses de tôles
Rundbiegemaschinen

KMT®



MADE for EUROPEAN COMUNITY

CURVATRICI ROUND BENDING MACHINES



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS		CU25(bm)	CU35(pk)	CU55H(pk)	CU100H(pk)
Diametro albero Shaft diameter	mm	30	35	50 / 40	100
Diametro del rullo Roller diameter	mm		137 / 132	162 / 150	315
Velocità di curvatura Bending speed	m/min		2,1	3,3	5,4
Rulli superiori Top rollers	mm	37			
Rulli inferiori Lower rollers	mm	117			
Potenza del motore Motor power	kw		0,75	1,5	11,0
Tensione Tension	v		400	400	400
Dimensioni (L x L x H) Dimensions (L x W x H)	mm	450x560x1400	530x670x1350	780x950x1450	1220x1435x1680
Peso ca. Weight approx.	kg	165	185	500	2240



KRISTOM GROUP

K.M.T. Srl Via Lago di Levico, 8/D - 36015 Schio (VI) Italy

Phone: +39 0445 500166 Fax: +39 0445 500167

E-mail: kristom@kristom.it [Http://www.kristom.it](http://www.kristom.it)

Migliorie e modifiche potranno essere apportate senza preavviso anche in fase di ordinazione

As we are constantly improving our products, changes may occur at any time without prior warning

Debido a nuestras constantes innovaciones técnicas, nos reservamos el derecho de modificar los datos técnicos, en todo momento y sin preaviso